	Школьная олимпиада по математике 

6 класс 2011-2012 уч. год

	Задача № 1 ( 7 баллов)

	Длины сторон треугольника являются целыми числами. Известно, что длины двух из них 1 и 3 см. Какова длина третьей стороны?

	Задача  № 2 (7 баллов)

	Из Сочи в Саратов везли 80 тонн персиков, которые были на 99% из воды. По дороге в Саратов они подсохли, и стали из воды только на 98%. Сколько тонн персиков привезли в Саратов?

	Задача № 3  (7 баллов)

	В очереди стоят Юра, Миша, Володя, Саша и Олег. Юра стоит раньше Миши, но после Олега. Володя и Олег не стоят рядом, а Саша не стоит рядом ни с Олегом, ни с Юрой, ни с Володей. В каком порядке стоят мальчики?

	Задача № 4 (7 баллов)

	На русском, английском или испанском языках в мире говорят 896 миллионов человек. На русском и английском языках говорят 651 млн. человек, на русском и испанском - 510 млн. человек. Сколько миллионов человек говорит на русском языке?

	Задача  № 5 (7 баллов)

	На одну чашку весов положили круг сыра, а на другую ¾ такого же круга и еще килограммовую гирю. Сколько весит круг сыра, если на весах установилось равновесие?
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Ответы к олимпиаде 

1. 3 см 
2. 40

3. Олег, Юра, Володя, Миша, Саша;

4. 265

5. 4
